

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken**  
 Egy hóra 60— korona. Negyedévre 110— korona.  
 Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felelős szerkesztő és lapfőigazgató**  
**THAN GYULA**



**Szerkesztőség és kiadóhivatal**  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
 (Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)  
 Egy szám ára 22 korona.

## Megindult

a dollárok hazája felé az új népvándorlás. jelentkeznek Csonka-Magyarország férfiai és női utlevélért, hogy azzal az új ígéret földjére, Amerikába vándoroljanak. A nagy világháború szörnyű vérvesztése után most megindul a vérvesztés másikké folyama, amelynek medrében egyre szivárogo ki hazánkból a drága magyar vér és a drága magyar munkáskéz Sopron vármegye árvaszéke most panaszolja a kormányhoz terjesztett feliratában, hogy a vármegye területén olyan arányú kivándorlás indult meg, amely katasztrófális hatással lesz a gazdasági életre.

Azt kéri feliratában a vármegye a kormánytól, hogy a törvényhozás korlátozza vagy tiltsa meg egy időre a kivándorlást. Különösen emeli ki a felirat azt a szomorú körülményt, hogy a kivándorlók közt feltűnően sok a serdülő leány.

A kivándorlást tiltó rendelkezésekkel megállítani aligha lehet. Erről Sopron vármegye is nemsokára rájön. Inkább abban az irányban kellene a kormánynak és a sajtónak mindent elkövetnie, hogy felvilágosítsa a kivándorolni készülő embereket az amerikai rossz munkás viszonyokról.

Amerikai gyártelepei egyik a másik után bocsátja szélnek munkásait, mert a dollár magas árfolyama miatt áruikat nem képesek a rossz pénzü Európában elhelyezni.

Ilyen körülmények között a bevándorlók sorsa a legszomorubb lesz Amerikában. Tönkremennek, játékszerrel lesznek az amerikai rideg üzleti vállalkozóknak s Csonka-Magyarország népe ott pusztul a nagy emberáradatban...

**Legszöbb kalapok,**  
 divatos formákban és színekben  
 Frank Edénél a megyeháza mellett

**Sütéseket elfogadok:**

reg 18, 10, délután 12 órakor,  
 délután 2 és 4 órakor, ...  
**Jován István,**  
 Bathványi-utca 15. szám.

## Gróf Széchenyi Viktor lesz a belügyminiszter.

Bpest, márc. 23. A tegnapi minisztertanácson véglegesen döntöttek a belügyi tárca betöltésének kérdésében. A kormány gróf Széchenyi Viktort ajánlja belügyminiszterre való kinevezésre a kormányzónak.

## A korona javulása.

Zürich, márc. 23. Amegnyitáson Budapestet 2:05 svájci frankkal jegyezték. Ezzel olyan emelkedést ért el a korona, amilyenre már régóta nem volt példa.

Bécs, márc. 23. A magyar korona 243 volt. Kifizetéseknél Budapest 2:50.

Bpest, márc. 23. Az értéktözsde javult, a valuták áruhanása tovább tartott.

## Olchváry Zoltán beiktatása

Az új táblai elnök átvette hivatalát

Szerdán délelőtt 11 órakor ment végbe Olchváry Zoltánnak, a debreceni ítélőtábla új elnökének ünnepies beiktatása. A bírói és ügyvédi kar nagy számban megjelent tagjai között ott láttuk Hubert Ottó és Szomjas Gusztáv főispánokat is, a város részéről Csóka S. muel helyettes-polgármester, a megye részéről Pákozdy Sándor alispán, továbbá ott volt Kratochwill Károly katonai körletparancsnok, Ghiczy Tihamér kerületi rendőrkapitány.

Pajor Kálmán ítélőtáblai tanácselnök nyitotta meg 10 órakor az ünnepies teljes ülést, a nemzeti Hírszék-eggyel. — Üdvözölte a megjelenteket.

Felkérte Á.ányi József kir. főügyészt, Kolbenhayer Kálmán és Szoboszlai Sándor táblabírákat, hogy hívják meg az ülésre az új elnököt.

Olchváry Zoltán lelkes eljénzessel fogadták. Kerek Mihály titkár felolvasta a kinevezésről szóló okmányt, majd Olchváry Zoltán letette a hivatalos esküt.

Pajor Kálmán meleg szavakkal üdvözölte és átadta neki az elnöki széklet. Olchváry Zoltán lelkes eljénzések közepette elfoglalta az elnöki széklet, hosszabb székfoglalóbeszédet mondott. A meghatottság érzésével jöttem ide, — mondotta — ahol életem és pályám legnagyobb részét töltöttem. Fokozza megalottságot az a lelkes fogadás, amelyben kollegaim részesítettek. Elismeréssel kell megemlékeznem hivatali elődömről, Igyvántó Sándor urról, aki negyven évi kiváló szolgálat után vonult megérdemelt nyugalomba. Érdemei közismertek. Elegendőnek tartom annak kiemelését, hogy 28 évet töltött Debrecenben, mint a kir. törvényszék és az ítélőtábla elnök.

Nemzeti szerencsétlenségünk súlyos idejében ama jogos feltevésben határoztam el magam, hogy a Kuriantál viselt díszes állásomat felcseréljem a debreczeni ítélőtábla elnök állásával, hogy engem is az ítélőtábla minden egyes tagja és az egész kerület bírói kara és személyzete odaadással fog támogatni nehéz feladatomban, mely arra irányul, hogy fenntartsam az igazságszolgáltatás színvonalát. A világháború és az azzal járó rendkívüli tünetek maguk után vonták a kivételes törvényeket és rendelkezéseket. A pusztítások, megszállások, az élelmiszerhiány folytán előállott értékelődések, a valutaesése és egyéb körülmények a jogügyekben előérbe hozták a gazdasági lehetetlenség fogalmát.

Ezt betetőzte a destrukció, amely veszes, szennyes áradatával megszekította a jogfolytonosságot. Szakadékok támadtak, amelyeknek mélyéből kellett felemelni a jogfolytonosságot.

Fejtette, hogy mily nehéz má a bíró szerepe, aztán kijelentette, hogy az adminisztrációban a szolgálat érdekeit tartja szem előtt és az igazságot. A bírói függetlenségét megőrzi és mindenkivel szemben megvédi.

A teljes ülést ezzel berekesztette. Hosszantartó eljénzés kísérte az új elnök beszédét, amelyvel a beiktató ülés véget ért.

## Táviratok.

### Gróf Teleki ma utazott el.

Bpest, március 23. Gróf Teleki Pál miniszterelnök kedden este akart elutazni vidékre, azonban a közlelmezési miniszteri tárca dolgában meindult tanácsozás átnyult mára is, úgy hogy a miniszterelnök csak ma este utazhatott el a fővárosból.

### A felsősziléziai népszavazás.

Berlin, márc. 23. A felsősziléziai népszavazás eredménye: 718.416 szavazatot adtak le Németország és 475.426 szavazatot Lengyelország mellett.

### A magyar kormány megbizottja viss. ajött Revalból

Budapest, márc. 23. Junger Mihály min. osztálytanácsos, aki Revalban tárgyalt a halálra ítélt népbiztosok kicserélése dolgában az orosz szovjet megbizottaival, visszerkezett Budapestre. A tárgyalás még nem fejeződött be.

A hadifoglyok helyzete Oroszországban a viszonyokhoz mérten türethető. Körülbelül 80.000 hadifogoly van még Oroszországban. Ezek hazaszállítása most már gyorsabban fog menni, mert újabb két ut nyílt meg a szállításra.

## Valuták.

Bpest, március 23. Napoleon 728, dollár 260—254.50, lengyel márka 41—45.5, márka 4.40—4.50, lira 10.40—10.60, osztrák korona 44—48, lei 3.35—3.42, sokol 3.40—3.50, dinár 6.90—6.80, rubel 113.

## Az értékpapírok esése

Budapest, március 23. Hegedüs pénzügyminiszter magához kérte a pénzügyeseket vezetőit, hogy velük a helyzetről tanácskozzék. A mai helyzet tarthatatlan — nyilatkozott a pénzügyminiszter az újságíróknak a tanácskozásról. Meg kell értenie mindenkinek, hogy amennyire helyes és szükséges a külföldi valuták árának leszorítása, olyan indokolatlan és jogtalan az értékpapírok árfolyamában bekövetkezett zuhanás. A közönséget meg kell nyugtatni.

A pénzügyminiszter újabb nyilatkozata szerint a bankjegyek átcserelésére április második felében kerül a sor.

## A lengyelek átlépték

a német határt.

Bécs, márc. 23. Kattovicz irányában lengyel csapatok átlépték a német-lengyel határt. Több helységet megszállottak. Ezekben kikiáltották a lengyel köztársaságot.

## A közlelmezési tárca

Budapest, márc. 23.

Májor János, földművelésügyi államtitkár következően nyilatkozott az újságíróknak:

— Tegnapi minisztertanácsot megelőzően értekezlet volt, amelyen szóba jött, hogy vegyem át a közlelmezési tárcát. Kijelentettem, hogy elvben hajlandó vagyok vállalni, ha feltételeimet teljesítik. E feltételeim a következők: a rekvirálások beszüntetése. A gabona szabad forgalma. Az ellátatlanok részére külföldi gabona bevásárlása.

Ha Hegedüs Loránt pénzügyminiszter is hozzájárul ezekhez a feltételekhez, akkor Teleki Pál előterjesztést tesz Májor János kinevezése iránt.

### Alkalmi vétel!

Csillag-utca modern, még adómentes ház, azonnal beköltözhető 2 szobás utcai lakással, családi körülmények miatt kedvező fizetési feltételekkel eladó.

### Ponger

Ingatlanforgalmi irodája Csapó-u. 8.

## Magas lelépési díjjal

azonnal beköltözhető

4, esetleg 3 szobás

## lakást keresek

Cím a kiadóhivatalban

## Cukor kiosztás

Ahatósági cukorjegy „B” szelvényére f. hó 24-től a kereskedők cukrot fognak kiosztani és pedig:

1 sorozatu jegyekre 50 dkg.-ot, 2 sorozatu jegyekre 30 dkg.-ot fele mennyiségben kocka, fele mennyiségben kristály cukrot.

A cukor ára: kocka 100 kor. kristály 92 kor. kgr-ként csomagolással együtt.

A cukorjegyek „B” szelvénye április 23-ig maradnak érvényben.

A beváltott szelvényeket április 30-ig lehet elszámolni.

Egyben felhívjuk a kereskedőket, hogy tényleges katonák, csendőrök és ezek hozzátartozóik részére cukrot nem szolgáltatnak ki. Ezek aatonaj beszerzési csoport, illetve p rancsnokságuk útján láttatnak el. Debrecen, 1921. március hó 23.

Közélemezési ügyosztály.

## A dohány, szivar, cigaretta új ára.

Drágább lett a füstölőnivaló.

Bpest, márc. 23.

A hivatalos lap mai száma közli a forgalomban levő dohánycikkek új árait, amelyek a következők.

Dohánytermékek:

Legfinomabb török 300 K, finom török 104 K, finom hercegovinai 56 K, közepfinom török 38 K, dráma 36 K, legfinomabb magyar pipadohány 21 K, közepfinom magyar pipadohány 16 K, kapadohány 12-80 K.

Szivarok:

Regalita 11 K, trabucco 10 K, bitanika 10, millares 9 K, operas 7-80 K, cuba 7 K, virginia 3-50 K, rozitta 4-60 K, portorico 4 K, cigallos 2-30 K, vegyes külföldi 3 K, rövid magyar 1-60 K.

Cigarettek:

Nilus 2 K, stambul 1-70 K, szulán 1-20 K, memphis 1-70 K, miram 1-10 K, király 1 K, hölgy 1 K, hercegovina 0-70 K, sport 0-50 K, duna 0-32 K, dráma 0-36 K, magyar 0-25 K.

Különlegességi gyártmányok:

Sultán flór 200 gr. 800 K, kiváló finom török 200 gr. 700 K, finom kiváló 100 gr. 200 K, purzicsán 180 K, legfinomabb hercegovinai 165 K, erdélyi 50 K.

Szivarok:

Regalia favorita 16 K, regalia 15 K, regalia medea 14 K, dames 3-80 K.

Szivarok:

Koronás 5 K, szifinx 2-30 K, Amneris 1-30 K, khedive, 1-20 K, princezas 1-70 K, dames 1-20 K, moáris 20 K.

## Örlési igazolványok kiadása

Figyelmeztetjük az érdeelt községeket, hogy az örlési igazolványokért úgy gabonára, mint árpára tengerire a lakás szerint illetékes lisztirodához kell fordulni, mely a kért örlési igazolványokat a jelentező fének nyomában kiadja. Az örlési igazolványt azok a nem termelők is akadálytalanul megkaphatják akik munkahér, konvenció, természetben szolgáltatás vagy egyéb címen gakanát szereztek.

Közélemezési ügyosztály.

## Leégett Rákóczi temploma

Szomorú virágvasárnap Szerencsen

A szerencsi reformátusoknak szomorú vasárnapjuk volt. Gyönyörű, műemlékszámba menő, híres templomuk ismeretlen okból kigyuladt és leégett.

E templomot még a 17. század elején építette az egyik Rákóczi-ös, Rákóczi Zsigmond, akinek Szerencs tulajdona volt. Rákóczi Zsigmond hamvai is ott nyugsznak a templom pincéjében. A templom közepén állott egy szarkofág, mely alatt pihent a híres hazafi.

Ez a templom sokáig igen elhanyagolt állapotban volt, úgy, hogy az utcai suhanéok a kriptában játszottak a nagy-történelmi alakcsontjaival.

Egy alkalommal egy debreceni

társaság került Szerencsre s látta a gyönyörű gót stílusú, régi templom pusztulását. Nyomban akciót indított annak restaurálására. A debreceni vaggongyári munkások tették magukévá Rákóczi Zsigmond templomának ügyét s az „Egyetértés” zenekarának hangverseny jövedelméből a kilencvenes években restaurálták a templomot s rendezték Rákóczi Zsigmond sírját is.

A műemlék most elpusztult. Nem lehet kétség a felől, hogy Debrecen társadalmja újra segítséget fog nyújtani annak a történelmi nevezetességű templomnak a felépítéséhez, mert a szerencsi ref. egyház olyan szegény, hogy a maga erejéből erre nem képes.

## Sátrakban kiszolgáltatót ételek újabb ára!

Az 1921 március 13-án közzétett árszabály általános rendelkezéseinek épségben hagyása mellett a város területén levő nyílt sátrakban kiszolgáltatót ételek árát 1921. évi március hó 24-től kezdődőleg az alábbiakban állapítja meg a bizottság:

1. Fehérleves 1 K 50 f
2. Hamisleves 2 K — f
3. Gulyás húsleves (6 dkg. hússal) 14 K — f
4. Pörkölt, tokány, gulyás (30 dkg. süllyel, ebből 15 dkg. hus) 20 K — f
5. Töltött káposzta 2 töl-  
teléssel 14 K — f

Debrecen, 1921 március 23.

Árvizsgáló bizottság.

## A debreceni zóna bélyegek hamisítása

Újabb csalást fedeztek fel

Hirt adunk a minap arról, hogy a debreceni rendőrség egy svájci bélyegkereskedő feljelentése folytán széleskörű nyomozást folytat az oláh megszállás alatt Debrecenben feltűnyomott zóna bélyegek meghamisítása ügyében. A rendőrség Debrecenben is talált hamis bélyegeket, de a nyomozást kiterjesztette a vidékre is.

A vizsgálat szálai Püspökladányba vezettek, ahol is Rizoli Aladár postatisztánél házkutatást rendeztek s ennek során több mint 30 ezer koronát érő hamis bélyegeket foglaltak le.

Rizoli kihallgatása során azt adta elő, hogy a bélyegeket vásárolta, de hogy kitől nem tudja. A léf gíalt hamisítványokat beküldték a debreceni rendőrségre. Itt szakértők vizsgálták meg s kitűnt, hogy többölyan jelezetes hibája van a hamisított bélyegeknél, hogy azok a valóditól nyomban megkülönböztethetők. Az egyik fő hibája az ovális bélyegző felülnyomása, amely az eredetiben egyvonalban van nyomva, míg a hamisítványon egy lap bélyegen kettő sem egyforma. A nyomás homályos. Az ovális keretben lévő Romana szó mellett az eredetiben egy vaskereszthez hasonló pontozat van, míg a hamisítványon egyszerű fekete pont. A Romana szó első a betűjén az ékezet hibás, ugyancsak a végső a betűn is.

A rendőrség csalás miatt indította meg az eljárást Rizoli Aladár postatiszt ellen. Mint megállapítást nyert Rizoli Budapestben sok hamis bélyeget adott el. Megtörtént, hogy a vevő azonnal felismerte a hamisítványt, mire Rizoli kijelentette, hogy tudja ezt, de hajlandó olcsóbban adni.

A nyomozás tovább folvik.

## Városházáról.

Kinevezés. Hubert Ottó főispán a lemondás folytán megüresedett közbizományi I. osztályú állatorvosi állásra Vágó Vince állatorvost nevezte ki. Vágó Vince református ember. Budapesten az oltóanyagokat készítő laboratóriumban működik, mint bakteriologus-asszisztens. A főispán felhívta, hogy ha adéktalanul jelentkeznek állásának elfoglalása végett.

Jóváhagyott közgyűlési határozat. Debrecen város törvényhatósági bizottsága a száműzött selmecbányai kir. bányászati és erdészeti főiskola ifjusági önképzőköreinek 2000 korona segélyt szavazott meg. Ezt a határozatot a helygyminiszter jóváhagyta.

## Debreceni pékek csalója.

Rozsra előleget vett fel.

A rendőrségen számos debreceni pékiparos feljelentést tett egy Nagy József és egy Szabó József nevű egyén ellen, aki rozs eladás ürügye alatt előleget csalt ki tőlük. A család álnevet használ és hamis lakcímet is adott áldozatainak. Egyik helyen Nagy, másik helyen mint Szabó József szerepelt és a Pesti-utca 72. számú házat jelölte meg a sajátjául.

Mint hogy az előlegek felvétele után többet nem jelentkezett üzleifeinél, elmentek a Pesti-utca 72. szám alatti házba, ahol azonban egy Nagy Józsefet, mint Szabót nem ismerték.

A rendőrség megindította a nyomozást s tegnap sikerült megállapítani a család személyazonosságát. Az illető Gombos Miklós Homok-utca 12. szám alatti lakos, aki villamos kalauz is volt, de elbocsájtották. E után rendőrnek is beállott, de csak rövid ideig szerepelt.

Gombos Miklós tagadta a csalásokat s kijelentette, hogy feljelentőt nem is ismeri. A panaszos pékek azonban felismerték a csalót s ezért a rendőrség tagadásával szemben is letartóztatta. Átadják a kir. ügyészségnek.

## Só-kiosztás

A hatósági sójegy 5. szelvényére március 24-től kettő kilogramm darált sót lehet vásárolni, kilogrammonként 11 koroná árban, csomagolás nélkül.

A csomagoló anyagért kilogrammonként 40 fillért számíthat fel a kereskedő.

A sójegy 5. szelvénye április hó 23-ig marad érvényben.

A beváltott szelvényeket április 30-ig lehet elszámolni.

Debrecen, 1921 márc. 23

Közélemezési ügyosztály.

## Marhahus árak újabb megállapítása!

Az 1921. évi március 6-án és 13-án életbe léptetett árszabály általános rendelkezéseinek épségben tartása mellett 1921 március 24-től kezdődőleg a marhahus-félék árai az alábbiakban állapítottak meg:

1. Borjúhús 66 K

2. Borjúmáj 33 K

3. Borjútüdő 22 K

4. Marhahus 55 K

5. Növendék 42 K

6. Marhamáj 30 K

7. Marhatüdő 19 K

Debrecen, 1921 március 23.

Árvizsgáló bizottság

## Ujdonságok.

Nagyhét a róm. kath. templomban. A róm. kath. templomban ma, nagycsütörtökön reggel fél 7 órától gyónatás és felóránként áldoztatás, 9 órakor nagyim e. D. u. 3 órakor Jeremiás siralmának az éneklése.

Nagypénteken az istentisztelet d. e. fél 10 órakor kezdődik, mely alatt a Jézus kinszenvedése történetét éneklük. Uána Pálffy Béla igazgató szent beszédet mond. D. u. 3 órakor Jeremiás siralmának éneklése, 4 órakor Keresztut, fél 6 órakor szent olvasó, 6 órakor szentségbetétel.

Nagyszombaton este 6 órakor ünnepélyes feltámadás és körmenet a Szentanna utcán. Felkérjük a jelenlevőket, hogy a templomrendezők utasításához alkalmazkodjanak.

Nagypénteken az összes üzletek zárva lesznek. A debreceni kereskedők társulata azzal a kéréssel fordult a kereskedőkhöz, hogy nagypénteken a keresztyénység eme nagy ünnepén üzleteiket tartsák zárva. Holnap, nagypénteken tehát az összes üzletek zárva lesznek.

Nagyhét a görög kath. templomban. Nagycsütörtökön d. u. 6 órakor Krisztus kinszenvedése történetének olvasása a négy evangélista szerint. Nagypénteken délelőtt gyümölcsöző boldog asszony ünnepése nagymisével. Délután három órakor Krisztus sirhatételének emlékére nagy vecsernye körmenettel, szent beszéddel, szentségimádással. — Nagyszombaton délelőtt kilenc órakor szentségimádás, éjjeli 12 órakor feltámadási szertartás körmenettel.

Az új államjegyek. A pénz kicseréléseére az előkészületek megtörténtek s az új államjegyeket már Budapestre szállították. Az Osztrák-Magyar Bank helyiségében helyezték el a tízezer, ötezer, ezer, ötszáz, száz, ötven, husz, tíz, két és egykoronás államjegyeket, amelyeket a magyar történelem hősi alakjai díszítenek.

Sütők figyelmébe. 24-én, csütörtökön este 7 órakor az Ipartestület termében gyűlést tartunk, melyre a tagokat meghívom, Marx elnök.

Minden arany és ezüst ékszer

50 százalékkal olcsóbb

BLATTNER BÉLA ékszerész

Debrecen, Kossuth-utca 4. sz.

### Nagypénteki istentiszteletek sorrendje a ref. templomokban.

Nagytemplomban d. e. 10 órákor az urasztali szolgálatot végzi dr. Baltazár Dezső püspök, prédikál Konrad Zoltán h. lelkész, d. u. 5 órákor prédikál dr. Baltazár Dezső püspök. Kistemplomban d. e. 10 órákor Szele György lelkész, d. e. 11 órákor prédikál Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Gábor Andor s. lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Úray Sándor lelkész, d. u. 5 órákor prédikál Molnár Ferenc vallástani lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 10 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Kiss Andor s. lelkész. Ispóty-templomban d. e. 10 órákor prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor prédikál Kovács János vallástani lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Palagi gazdasági akadémiában d. e. 10 órákor prédikál Mezei Béla s. lelkész. Nyulási barakban a menekülteknek is istentisztelet tart d. u. fél 3 órákor Úray Sándor lelkész. A nagytemplomban és Kossuth u. templomban e hét minden napján d. u. 5 órákor nagyheti istentisztelet tartanak.

A foyó hó 12-én tartott postae bárra érkezett újabb fejülfizetések a következők:

Reich Antal, Székely Adorján, dr. Böcsényi, Generáli, N. N., Kovács Barna, Mihalovits Jenő, dr. Kardos Samu, dr. Grunstein L., özv. Trunka Ferencné, Fehér lelkész, Kun Alfred, Szijha Gyula, Fohn József, Madási János, N. N., Kölcsei Segélyző Horváth Gábor, Hegedűs N., Boczán Béla, N. M., Killek Ede, dr. Gergely Jenő, Kiskereskedők r.-i., Kemény N., Deutsch Lajos 50-50, Pauli Péter, Antalfy József, ifj. Ecsedi József, Weisz Márton, dr. Brüll, Pigniczky István, Kozma Gábor, Lindenfeld J. Jenő, Kotvics László, Barczag István, Komlósy Károly, Németh Lajos, Ferenczik Terka 40-40, Jeszenszky József 30 K. (Folyt. köv.)

A kath. Népszövetség e hó 20-án megtartott délutánján nagyon érdekes, tartalmas és változatos műsorral szolgált közönségének a kath. főgimnázium dísztermében. Elsőnek Szita L. orsz. színműv. növendék lépett az emelvényre, aki merázó erővel szavaltta el Tompa: A golya és Petőfi Élet vagy halál c. köteteméit. A délután sulypontját dr. Zivuska Jenő felolvasás alkotta, melyet „A kereszténység és a középkor” címmel tartott meg. Rendületlen hit, igaz meggyőződés hatott át a nagy tudással, és gondos anyaggyűjtéssel megalapozott esséit. Munkájának értékét alapos készütséggel méltóan felülmúlta a felolvasások rendes sablonján, akadémiai színvonalon mozgó s mindenképen méltó arra, hogy minél szélesebb rétegekben ismerjék meg. Végül Fischer Rezső művészi gondolkajátékában gyönyörködött a közönség. Rubinstein „Melodie” c. darabját adta elő és a hallgatóság szűnni nem akaró tapsai arra kényszerítették kiváló cellistát, hogy ráadásul szolgáljon. A zongora kíséretet Kollwenz Rezső, népszöv. igazgató látta el.

**Lisztiroda áthelyezés.** Értesítettik a lakosságot, hogy a Simonffy-utcai lisztiroda Bethlen-utca 3. sz. alá helyeztetett át és így a R. S. Sz. T. betűvel kezdődő belsőségi utcák lakossai ezen-től élelmiszerjegyeiket Bethlen-utca 3. sz. alatt fogják megkapni. Közéletmezési ügyosztály.

**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mélységes fájdalomtól lesújtottan, de Isten bölcs végzésén megnyugodva tudatjuk a felejtethetlen jó feleségnek, édes jó anyáknak, testvérnek, sógornőnek és kedves emlékü rokonok **Kiss Lajosné** született **Molnár Zsuzsanna** urnének áldásos életének 48-ik, boldog házasságának 26-ik évében, két évi hosszas szenvedés után 1921. évi március hó 23-án hajnali 2 órákor bekövetkezett elhunytát. Szeretett halottunk földi részeit 1921. évi március hó 25-én Nagypénteken délután 2 órákor fogjuk a ref. egyház szertartása szerinti ima után az Erzsébet-utca 34-ik számú háztól a Péterfia-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végfiszességételőre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Adás és béke drága poraira. Bánatos férje **Kiss Lajos** állami tanító. Gyermekei, Margit és férje **Lajos Kálmán**, Irma és Gizike. Testvérei, sógorai és sógornője: **Kiss Gáborné** családival, **Lakatos Mihályné** családjával, **Kurucz Istvánné** családjával, Számos közeli és távoli rokonok nevében is. — A temetést Csurka Kegyelet temetkezési vállalat, Kossuth-utca 8. szám a. rendezi.

**Só érkezett.** Debrecen város részére 93 ezer kilogramm kősó érkezett, így a sóellátás jóidőre teljesen biztosítva van.

**A telefonos kis asszony drámája.** A Debreceni Ujság tegnapi számában megemlékeztünk Nagy Margit öngyilkosságáról, aki a telefonközpontban szíven lötte magát. A rendőrség megállapította, hogy Nagy Margit ezaltalt leány volt. Azt a hírt hallotta, hogy állásából elfogják bocsájtani. Min hogy a postakínés-tárnak nagyobb előleggel tartozott, azt hitte, hogy vissza kell nyomban fizetnie. Ezt úgy szívére vette a különben is ideges leány, hogy megvált az életétől. Nagy részvét mellett temették el a tragikus végű telefonos kisasszonyt.

**Március 15-ike Hajdusoboszlón.** Szívben-lélekben magasztosan ünnepelt Hajdusoboszló város népe március 15-én. Összes egyesületei, testületei áldoztak a nagy nap emlékének. Különösen kivette részét az ünnepségek rendezéséből a Védő Liget helyi szövetsége, mely a fáradhatatlanul buzgó és lelkes Szécsy Miklós elnökkel és Nádasdi Jenő dr. központi kiküldöttel. Az egyházak is ünnepeltek. A református templomban Szabó Antal esperes-lelkész, a róm. kath. templomban Mikulicz Nándor plébános emlékeztek meg imáikban a szabadság ideális ünnepéről. Este az olvasókörök, ipartestület társasvacsorát és táncmulatságot rendeztek.

**Prima minőségű szalámi** — nagyban és kicsinyben állandóan kapható **Vidoni szalámi gyár.**

**Dorner, Sertésenyésztés** megjelent 320 oldalon. Kapható Antalfy Józsefnél. Szent-Anna és Varga-utca sarok.

**Négy gyermeket megölt a gránát.** Bécsből jelentik: Öt peterswaldi fiú mókust akart fogni. Az erdőben csatangolva egyikük félíg földbe ásott gránátra bukkant. Kíváncsiságból zsebkéssel akarták kinyitni a gránátot, mire az hirtelen fölrobbant és négyet közülük darabokra tépett. Az ötödik fiú könnyebb sérüléssel menekült meg.

**Illatos ruhák.** Párisban újabban ismét felkapták azokat az illatos kis zacskókat, amiket régebben is használtak, de inkább a ruhaszekrényekben. Most magában az öltözkében hordják az illatosítókat és bátran elnekelhetnék ónagságáék:

— Szagos lesz az utca, merre, merre járok . . .

A divatnak ehhez csak annyiban van köze, hogy az illatnak meg kell felelnie a ruha színének. Rózsaszínű ruha, rózsaszínű illat, a fehér ruha lilomszagú. Hogy ez a divat vilámi kellemes volna, azt igazán csak azok mondhatják, akiknek nincsen hajlamuk fejtájásra.

**Nyakkendők ujjá alakítása:** Simonffy-utca 5.

## Sport

**Pénteken délután** 4 órai kezdettel nagy atlétikai tréninget tartanak Debrecen atlétai a nagyerdei sporttérén a csütörtöki tréning helyett. Ez alkalommal kezdik meg az atléták rendszeres futó, ugró és dobó tréningjüket, miért is az atlétizálni óhajtok pontosan jelenjenek meg.

**Hatalmas érdeklődés** előzi meg a kelet-magyarországi Sporthírlap husvétii szerleg mérkőzését. A debreceni egyesületek közül a DTE, DVSC és DMTK vesznek részt, a szerlegért, de sikerült az egyesületeknek az északi kerület vezető egyesületét is a Diósgyőri Atlétikai Clubot is szereplésre megnyerni. — A DAC-nak a debreceni egyesületekkel leendő küzdelme, annál érdekesebb lesz, mert közönségünk így párhuzamot vonhat az északi és keleti kerület játék képessége között. Részletes programot holnap számunkban adjuk.

## Gazdaság.

**Magyarországi marhák Németországban.** Bécsi tudósítónk jelenti: A Majna melletti Frankfurti piaci jelentés szerint igen sok magyarországi marhát hajtottak föl az ottani vásárra.

**Esett a szőlővédelmi anyagok ára.** A szőlővédelmi anyagok ára — élte-sülésünk szerint — még mindig elég magas, bár a rézgálc ára az utóbbi napokban 3-400 koronát esett. Ráfőlőben nagy a kereslet, de áremelkedés nem mutatkozik. A hordópiac csendes, mert nyersanyagban nagy a hiány és a magyar hordógyárnak csak szurrogátum faanyaggal dolgoznak. A vevőkön árpénzük van, ami még jobban előmozdítja az üzletelenséget. A hordógyárosok most tárgyalmak az Árvizsgáló Bizottsággal az árak fel-emelése ügyében, mert a 8-9 koronás literenkénti árak mellett szerintük nem lehet megtartani a számitást. Abroncsvasban egy kis kánálát van, aminek folytán az árak némileg csökkennek.

**Nagy árcsökkenést várnak a nyersbőrpiacra.** A nyersbőrpiacra értesülésünk szerint az áremorzsolódás tovább folytatódik. Marhabőrért 68-70 koronát, bojnabőrért 150 koronát fizetnek. A csehek által megszállott Feljso-Magyarországon is rohamosan esnek a bőrárak. A marhabőr 24-26 cseh koronáért 13-ra, a bojnabőr 28-30 cseh koronáért 16-ra esett. Juhbőr, ből Csehországban nincs forgalom. A viláig zsiradékpiacairól teljes üzletelenség és árcsökkenés híre érkezik.

## Színház.

### Csokonai-színház.

#### Heti műsor:

Csütörtökön: Utolsó csók. Dráma A) bérletben.  
Pénteken: Nincs előadás.  
Szombaton: Utolsó csók. C) bérlet.  
Vasárnap délután: Mágus Miska, operett.  
Vasárnap este: Falu rossza.  
Hétfőn délután: Cigány.  
Hétfőn este: Kékszakállu herceg.  
Kedden: A mi falunk. Énekes, táncos népszínmű 3 felvonásban. Bérletszűnet.  
Szerdán: A mi falunk. Bérletszűnet.  
Csütörtökön: A mi falunk. Bérletszűnet.  
Pénteken: Utolsó csók. B) bérlet.  
Szombaton: A mi falunk. C) bérlet.  
Vasárnap délután: Piros bugyellár. Este: Kék szakállu herceg.  
Hétfőn délután: Elémúlt harangok.  
Hétfőn este: A mi falunk. Bérletszűnet.  
Kedden: A mi falunk. B) bérlet.  
Szerdán: Farsang tündére operett C) bérlet.  
Csütörtökön: A mi falunk. A) bérlet.

**A mi falunk** új népszínmű előadásai iránt olyan bizalommal és meleg érdeklődéssel viseltetik a közönség, hogy a három első előadásra kiadott jegyekért valóságos megostromolták a színházi pénztárt. A népszínmű első előadására már alig lehet néhánynál több jegyet kapni, a többi előadások jegyeit is tömegével hordják. Sokan vannak, akik úgy gondolkoznak, hogy ráérnek egyet váltani, ezekért tartottuk szükségesnek jelzését annak, hogy akik az első előadásokon részt akarnak venni, jól teszik, ha igyekeznek a jegyek beszerzésével, mert a nagy érdeklődésből ítélve, aligha jutnak helyhez, ha arról idejében nem gondoskodnak.

**A Családi Kör** legújabb, szombaton reggel megjelenő száma gyönyörű műmellékletén Than Gyulának „A mi falunk”, új énekes és táncos népszínmű írójának legújabb arcképét közli.

**A Csokonai-színház jelentése.** Csütörtökön lesz a premierje Echeguruy világhírű drámájának „Az utolsó csók”-nak A) bérletben.

**A Családi Kör** — Színházi Hirdő szenzációs husvétii száma rendkívül sok érdekességet közöl „A mi falunk” népszínműről.

**A szinigazgató kedvezményei.** A város közgyűlése, mint ismeretes, Kardoss Géza szinigazgató kérelmére több rendbeli kedvezményt biztosított részére. Az erről szóló határozat felterjesztetett jóváhagyás végett a belügyminiszterhez, aki ma érkezett leiratában arról értesítette a várost, hogy a határozatot tárgyalás alá vette, a döntésről annakidején értesítést küld.

**Szombaton reggel jelenik meg a Családi Kör** — Színházi Hirdő szenzációs husvétii ünnepi száma. Bővebben lapunk holnapi számában.

### Önkéntes árverés.

A debreceni Bauer-telep, Honthy-utca 28-b. szám alatti masszív kis családi ház, sarok telek 310 négyzetű szögöl konyhakerti veteményes már megmunkálva, 2 szoba, konyha és üzlethelyiségből álló kényelmes magán lakás, lakó az udvarban nincsen, **é. hó 28-án délután 2 órákor** a helyszínen megtartandó önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek dr. Nagy István ügyvéd ur közbenjöttével el fog adatni.

Bővebbet: Pongor István ingatlanforgalmi irodájában, Csapó-utca 8. szám alatt.

**Szülő- (ojtó) kötöző pamut**  
 elsőrendű minőségben kapható  
**Jff. Stern Bernál és Társai**  
 cégnél  
 BUDAPEST, VI. ÓUTCA 6 SZÁM

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy kenyérsütést különként  
**1 koronával**  
 reggel 7, d. c. 10, d. u. 1 és 3 órákor elfogadok.  
 Bu-vét szombtaján reggel 7-kor kenyérsütést, 9-től estig készítek a fenti árban. Magamat a n. ó. közönség b. pártfogásába ajánlva  
 Makszics Szevetiszlav sütője, Czeglédi-u. 18.

**Husvétii parfümök!**  
 s. óró, dugós és k. mérve, valamint mi de file pipere cikkek... legolcsóbb beszerezhetők bea  
**ozító droguerián** Piac-utca 42. sz. T. o. 4 80

**Magánkölcson**  
 több százezer korona összegben, kelő biztosíték mellett  
**azonnal folyósítatik**  
 Cím a kiadóban

**Azonnal** - beköltözhető 3 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló **családi ház eladó,** a **Bocskai kertben.** A terület 1380 négyszögöl, melynek egy része szőlő, egy része konyha kert. Van rajta még három szoba, melyet csak augusztus hó 1-én lehet elfoglalni, továbbá van rajta egy szépen berendezett fűszer üzlet, egyedülálló üzlet az egész telepén, szép nagy gazdasági udvar. Jelzett ingatlan a Bocskai kerti állomástól 1 pernyi távolságra van. Bővebb felvilágosítást ad tulajdonos Debrecen Kandia-u. 3. sz. alatt

**Ház csere!**  
 Széchenyi-ut 13. szám alatti 1300 négyszögöles kertemet modern lakással és mellékhelyiségekkel ellátva, **Ércserélném** a Piac-utca közelében levő 4-5 szobás modern házzal, bővebb felvilágosítást nyújtanak a **KORZÓ DROGUERIÁBAN** Piac-u. 42. Tel. 14 80.

**APRÓ HIRDETÉSEK.** Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K minden további szó 1 K 50 f. - Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K

**Ajánlat**  
**Gyümölcs**  
 kitűnő minőség kilója 40 kor. Konzervgyár, Rákóczy-utca 13. 4921  
**Tűskés**  
 drótot elcserelnék borért és 5 mm. vastagságú acél drótot ugyanolyan vastagságú vasdróttal, Rák. cz. utca 9. szám. 4527  
**Cipő**  
 legjobb minőségben olcsó szállított árban beszerezhető, Grünwald cipőüzem, Sas-utca 4., Kölcsonsgyűző palota. 4931  
**Szénosomagolót**  
 felecseszek, Piac-utca 4. sz. as udvarban. 4928  
**Tanvásbírtok**  
 27 hold a város köze. telen. esethez teljes felvezetéssel azonnal átvehető. Bővebbet Lőfővezető ékezeréznél. 4806

**Diszkrét**  
 lozász zverek benó-sultne lehetöleg bankba. Ajánlatot „Szeretnék boldog lenni” jelzre a lap kiadóba kérek. 4920  
**Két**  
 intelligens menekült fiatal ember intelligens kéánvok ismeretséget ezután keresi házasság céljából. Leveleket Alvincz és Nagyszében ielligére a kiadóhivatal továbbít. 4872  
**Bor**  
 arizling, ezerió, létaí 32-36 korona. Egyalm-lym-utca 8. 4890  
**7 hektá**  
 bor. Mike. Ótmalom-u. 2-c. Értekezhetni déi-előttömknél. 4802  
**Géniakatos**  
 tanulóknak ajánlok egy jobb műhelybe. - Ajánlatot Tanonc jelizére kérek a kiadóhivatalba. 4848

**Bor**  
 mádi mézédés 36-40 korona. Egyalm-lym-utca 8. 4891  
**Bor**  
 bakar és ezerió literen ként 40 koronás kapható. Kiszívó-u. 43. 4312  
**Föld**  
 hasznosbérbe. vázóhid mellett fél holdas vagy kélsőbb-nagvobb darabokban vagy fellébe azonnal kiadó. Jelentkezhetnek - Gazdák Bankja. Kossuth-utca 17. 4907  
**Kereslet**  
**Aranvat-ezüstöt.**  
 brillánsat, zálogcédu-lakat vesz. meghívásra házhoz is elmev Steiner Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 1  
**Fodrász**  
 segéd jó munkás kisé-ritőnek felvétetik Sas-utca 4. fodrász. 4915

**Fával égetett előrendű meszet**  
 jutányos áron szállít  
 vagontelekben bármily mennyiségben  
**Apor József mérnök**  
 mészakőbányav. Halata  
 BUDAPEST, VII., Szabó József u. 14.

**Péterfia 45. sz. emeletes bérház egymillió kor.-ért eladó!**  
 É tekezhetni :  
 Dr. Falk Tibor ügyvédi irodájában d. u. 3-5-ig Miklós-u. 33.

**HUSVÉTI VÁSÁR**  
 a „Hangyánál”  
 Minden 100 koronán feüli bevásárlásnál a Rózsai és Csapó-utcai fők 5 százalékot visszatérít a **Hangya szövetkezet**

**Önkéntes árverés**  
 F. hó 26-án (kedvezőtlen idő esetén 30-án) d. e. 10 órától kezdődőleg a mikepércsi ut legelején, az ismétlő iskolával szemben eső Biró-féle volt városi bérletlen árverés alá kerülnek különböző épületek és épület részek elbontásra, majd tenen, ló, lószerszám, szekerek, különböző gazdasági eszközök és gépek: eke, borona, henger, töltőgép, vetőgép, vider, tárcsás, kultivátor, szórórosta, szecska-vágó, járgány, kapálók, kapáló-gépek, rajlozógép stb.  
 Felvilágosítás nyerhető e tekintetben:  
 Szent-Anna-utca 38. sz. a.

**Társat**  
 keresek 300 ezer koronával vendéglő és szálloda megnagyobbításához vidékiek elkészítéséhez 12 szoba. 60 darab lóra istálló elkészítéséhez nagy jóvel, delmet. uri megélhetést biztosít a pénz magában az ingatlanba biztosítva. Cím a kiadóban. 4917

**Kádárszűdék**  
 felvétetnek jó fizetéssel Miklós-u. 53. 4865

**Kifutó**  
 fut 360 korona havi fizetéssel azonnal felvesz a Fehér Ujság kiadó. hivatala. Vár-u. 1. sz. 4918

**Nagyobb**  
 gyakorlati rendelkező, megbízható kemencemunkások cserépetéshez előrendű gyárvállalathoz felvétetnek, cím kiadóban. 4782

**Tanulónak**  
 felvétetik jó családból való fiú Thaisz papirtüzetben. 4780.

**Bankal**  
 ingatlan iroda e szakmában teljesen jártas agilis iroda vezetőt keres. 4398

**Különbejáratu**  
 burorozott szobát keres magányos fiatal ember. ajánlatokat, magányos jeligére a kiadóba kérek. 4927

**Butorozott**  
 szoba ágynemű nélkül kerestek. Ajánlatok „jófizetéssel” jeligére kiadóba kéretnek. 4925

**Intelligens**  
 német kisasszony mint nevelőnői állást keres. Levelek az ujság kiadóhivatalába „Deutsch” jeligére. 4933

**Butorozott**  
 szobát keres április 1-ére intelligens családnál vidéki fiatal ember. Ajánlatot Darabos 26-ra kér. 4932

**Keresek**  
 szatler és kocsiívezést segédet. Neuländer kocsiívár. Erzsébet-utca 28. 4700

**Tanulók**  
 épület műlakatoknak jó családból iskolázottak felvétetnek. Kiszívó u. 4226

**Fiatal**  
 evermektelen házaspár 1 szoba. konvhas lakás átadást keres kertben, díjazom. Cím a kiadóban. S. 1

**Elveszett**  
 szerdán reggel a püspöki palota előtt egy arany fazon férfi lánc. a megtalálójára a teljes értéket kapja. ha visszahozza. Fischer cég - Szirek Ferenc. Hatvan-utca 1. 4896

**Házmester**  
 foglalásozás. gyermek telen. - lakáscezerével azonnal felvétetik. Hunyadi-utca 24. 4896

**Két**  
 gazdasz. világitással. érvneművel butorozott szobát keres apr. elejére. Cím a kiadóban. 4816

**Eladás**  
**Eladó**  
 új szekrények, ágyak, komók, székek, asztalok mélyen leszállított áron. Baross-u. 7. szám. 4929  
**Eladó**  
 1 ól hasáb ft. 10 mázsa krumpli, Csillag-u. 21. 4930

**Gyönyörű**  
 antia. beütés gyarmecipő, világos minőségű a gb n 26-30 számig 480 K.-től 550 K.-ig  
**Dr. Hegedűsné**  
 gyermek divatházában Simonfy-u. 2 szám

**Szántóföld**  
 Bellegelön, öt magyar hold eladó. Értekezni lehet dr. Szilágyi Imre ügyvédnél, Piac-utca 10. 4923

**Hálószoba**  
 butor, ebédő, kredenc sűrűgösen eladó. Hatvan-utca 17., Sárközy. 4926

**Két**  
 darab tarka szimmenthali felős máhen és 1 drb. használt szekér eladó. Sziv-utca 18. sz. 4910

**Eladó**  
 7 hold föld a város alatt. melyből 5 hold mozzsal van bevetve. Értekezhetni Gazdák Bankja. Kossuth-u. 17. 4906

**Eladó**  
 mokett szalon garnitúr roittal, tükrörrel. könyv szekrénnel és egy kis garnitúr. Komlóssil utca 54. 4656

**Eladó**  
 Olvató 21. számú ház. Értekezhetni urvanott. 4902

**Eladó**  
 a város központján - Kandia-u. 4-b. sz. alatt új modern emeletes ház. Értekezhetni a tulajdonossal. 4848

**Eladó**  
 egy szép plüss divány olcsón. Csillag-utca 28 szám. 4830

**Eladó**  
 erős hatos huzatós csér ló garnitúra. Hoffer és Szanta. 13 éves. 7 légkörös. urvanott kéresek megvételre 20-25 lóerős nversolaimotort Karimkői szommalom - Balmazújváros. 4806

**33 kat hold**  
 város előtt homoki szántó épületekkel. lakással eladó. Felvilágosítás Szűcs Andor ügyvédnél. Szent Anna 6. 4787

**Eladó**  
 két szekrény. konzul. tükrör. tükrös előszoba, fozas. mosógép. nagy kihuzóasztal. István-utca 45. 4646

**Vendéglő**  
 tornvós tűzhely - két masszív vasárny. tavaszi új férfi felöltés eladó. Kiszívó u. 2. 4227

**Eladó**  
 új és használt butorok divánvok. hecserek. Ótmalom-u. 9. 4866

**Méhék.**  
 pergetett prima méz. kantárok és méhkasok eladók. Hadházi 5. körhánzáll. 4868

**3 tábla**  
 vaslemez van eladó. Kiszívó-u. 49. szám - Csapó-kert. 4860

**Üzlethelvisénnel**  
 és nékműhellyel eladó ház. Cím a kiadóban. 4852

**Bor**  
 saiat termésti. eladó narvban és kicsinyben Deák Ferenc-u. 13. sz. 4852

**Eny**  
 új festett hálószoba butor utánvosan eladó. Zsák-utca 15. 3844

**Eladó**  
 ház, melyen korlátlan kisvendéglői joggal fel ruházott üzlet van. öt szoba beköltözhető - ezenfelül két remdbeli lakás. kuzlizzó pálvatesttel nagy udvarral. Értekezni Nagy Sándor Burgondia-utca. lakások. butorozott szobák szerző irodájában. 4912

**Fekete**  
 manzálica faikem kitűnő tenveszállat. két éves eladó. Kocák ruhettésre elfogadtatnak. Homokkerti. Szabó Kál main-utca 45. 4918

**Eladó**  
 egy kovásműhely berendezés. egy kész kocsai famunka és új vag anyvakok. Továbbá egy szalon öltöny. Loránffy utca 11. 4914

**Ison**  
 szép hálószoba butor, új vasmosógép. fűzőnyvök konvha felkészülés és edények eladók. Kossuth-u. 42. 4892

**Több**  
 rend férfi ruha eladó. Simonffy-utca 48. első ajtó. 4887

**12.000**  
 lakással bíró községbe egy ház, mely áll két szobát, konyha, kamara nagy üzlethelviséggel, két látható falmérési engedéllyel, vezetes k. reskedési ipar fejlesztésével eladó. Cím a kiadóban. 4884

**Jó**  
 menetheli élelmiszer és dímeze üzlet, foglalt. lakással Pesten eladó. Cím a kiadóban. 4886

**Ezer drb.**  
 ócska téglai eladó Csapó-kert. Klánpka-utca 7. szám alatt. 4894

**Föld**  
 10 hold sámsóni uton Alíz álló mellett eladó. Pataki Csapó-utca 19. kenasziépület. 4892

**Eladó**  
 Késes-u. 50. számú ház minden elfogadható áron modern palafedős épület. villany és víz vezeték bevezetve. vétel esetén át lesz adva a vevőnek az utcai 2 szoba. konvhas lakás. 4897

**Falbor**  
 tzerió. szilina eladó. Értekezhetni Atkósföld Szávav Gvula-utca 8. délután. 4896

**Gyermekkocsi**  
 új. fekvő eladó. Hatvan-utca 61. emelet. 4900

**Szálla**  
 szerszámfűrés is alkalmas. kitűnő tűzifa. mázsa 110 korona. 80 mázsa egy tábelben eladó. Cím a kiadóban. 4912

**Eladó**  
 Hunyadi-utca 27. számú ház. utvanacsak eladó a vázóhidnál. Bihari nemem egy ház, mely három szoba és mellékhelyiségekkel áll. Az udvaron istálló és van. Értekezhetni Aranv János. 57. sz. 4904

**Sütőkék**  
 új tavaszi női kosztüm instánvos árban eladó. Fűvészkert-u. 3. sz. 4906

**Eladó**  
 30 mázsa tenzeri. Maros-utca 5. sz. 4911